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1. Dontsiik el, hogy megoldhatéak-e az alabbi kongruenciak, és a megoldhatéakat oldjuk meg.

(a) 3z = 5(mod7)

(b) 14z = 8(mod 21)

(¢) 11z = 12(mod 18)

(d) 9z = 24(mod 96)

(e) ax =5(mod35), ha a =25, 6 vagy 7,

(f) axr = 3(mod21), ha a =6, 7 vagy 8,

(g) ax =b(mod12), ha a =4 vagy 5, b = 2 vagy 3.
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2. Hatéarozzuk meg az 6sszes 1000-nél kisebb n egész szamot, melyre d(n) = 9.

3. Keressiik meg az alabbi egyenletek megoldésait (ha léteznek) az egész szamok korében.
(a) Tlx —47y =1
(b) 13z + 58y =41
4. Hatarozzuk meg 303%%* utolso két szamjegyét.
5. Oldjuk meg az aldbbi kongruenciakat.
(a) br =61 (mod 444)
(b) 202z = 157 (mod 203)
6. Igazoljuk az Euler-Fermat-tétel segitségével, hogy 424 — 324 oszthato 35-tel.
7. Bizonyitsuk be, hogy n'! + 10n oszthato 11-gyel, ha n tetszéleges egész szam.

8. Oldjuk meg az alabbi kongruenciarendszereket gy, hogy visszavezetjiik 6ket paronként relativ
prim modulust rendszerre.

(a) =
(b) @
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9. Bizonyitsuk be, hogy tetsz8leges p primre (a + b)P = a” + bP(mod p). (Neve is van: ez a Szegény
ember binomiélis tétele.)

5(mod 6), x = 3(mod 10), z = 8(mod 15),
4(mod 6), x = 2(mod 10), z = 10(mod 15),
2(mod 6), x = 8(mod 10), z = 13(mod 15),

3 432 -
*1. Mi az utolso szamjegye 76" _nek? Es az utolsé elstti?



